

林青霞 60岁 感言人生圆满



本报讯 11月3日是女神林青霞的60岁生日,当晚,她于香港半岛酒店举行寿宴庆祝,钟楚红、梁朝伟、刘嘉玲、何超琼、邝美云等圈内多位红星好友均到场庆贺。11月4日凌晨,林青霞在微博上说道:“如果你问我六十岁有什么感言,我会说‘圆满’,我有你们这么多好朋友关心我,我有3个乖女儿、我有一个好老公,他们总是默默地支持我包容我。今年生日我送给朋友的礼物是一本书《云来云去》,是我自己亲手写的,这对我来说意义重大。希望我跟大家分享我的所见、所闻、所思、所想。”此外,她还附上了自己的美照(右图)。年已六十的林青霞,一袭红裙,身姿曼妙,美丽依旧。

网友纷纷留言:“生日快乐,我的女神,期待新书。”“六十,昔日人美如花,今日花开如昔。”还有网友玩笑说:“女神,你竟然还记得微博密码!” (新浪)

文章姚笛再合作 《青年医生》里“同病相怜”

本报讯 赵宝刚执导的新剧《青年医生》11月18日将登陆安徽卫视,日前导演携张俪、张铎、任重等主演亮相合肥,出席该剧首播发布会。从《奋斗》到《我的青春谁做主》再到《北京青年》,赵宝刚在作品中走出了一条“青春”之路,对于新剧,他表示:“你就当是《北京青年》跑医院去了吧。”据悉,孙红雷、霍思燕等也在剧中客串演出,不过客串明星中最受关注的还要属文章、姚笛,文章在剧中客串一个狂犬病患者,而姚笛则出演一名白血病患者,《青年医生》也成了“出轨门”后两人合作的首部作品。 (新京)

马伊琍: 有些东西要坦然放下

本报讯 自从文章出轨事件后,马伊琍就显得十分低调。近日,都市情感大戏《北上广不相信眼泪》在上海正式开机,在剧中担当主演的马伊琍似乎走出了文章出轨事件的影响。在11月3日该剧的发布会上,马伊琍在谈到家庭与事业等问题时,直言“我爱我的家庭,也爱我的工作”。

在面对要爱情还是要独立的提问时,马伊琍表示:“哺乳和工作对于我来说不是问题,重新回到拍戏现场拍戏对于我来说意义非凡,现代女性身上都慢慢具备更多自信和独立,我在做女演员的时候,都会有一种使命感。女人应该怎么活,独立很重要,家庭也很重要。我爱我的工作也爱我的家庭,如果有些东西没有坦然放下,当你面对问题的时候,很难再去解决。” (刘磊)

导读

传花游部前主任
俞丽被带走调查
涉嫌受贿及操纵比赛

[B5]

南京专家破解
朋友圈谣言

[B2]

2014 鹰城家电特卖会

时间: 11月6日-9日 地点: 市体育村

参展品牌

松下洗衣机、安吉尔净水器、沁园净水器、长菱空气能、浪洁热水器、诺克司热水器、奥特朗热水器、哈佛热水器、扬子洗衣机、海尔洗衣机、海尔洗衣机、美的空调、爱尔氏电热水器、荣事达洗衣机、荣事达冰箱、统帅冰箱、统帅空调、统帅洗衣机、海信空调、海信洗衣机、海信冰箱、容声冰箱、海信电视(火热招募中)……

主办: 平顶山日报社广告中心电器工作室 平顶山市家电商业协会 招商热线: 15993509477 媒体维权、全程监督: 8022222



厂家直供
年终盛宴